

Communiqué de presse

Le nouveau POP 2 (4.5) d'ALCATEL ONETOUCH offre la 4G à prix mini!



Bruxelles, le 9 décembre – <u>ALCATEL ONETOUCH</u> démocratise l'expérience 4G et dual SIM au travers de son nouveau smartphone **POP 2 (4.5)**, dernier né de l'iconique gamme **POP**.

Cette gamme fun et colorée propose des modèles abordables, de différentes tailles et couleurs, et munis de nombreuses fonctionnalités et accessoires dédiés.

« Les smartphones de la série POP sont des modèles originaux, simples et accessibles à tous », avait déclaré Dan Dery, Directeur marketing d'ALCATEL ONETOUCH, lors de son lancement.

Ce nouveau modèle est doté d'un écran tactile de 4.5 pouces rendant la navigation agréable et le partage de données rapide. Grâce à son processeur Quad Core, l'expérience de navigation, de gaming ou encore de vidéos devient parfaitement fluide.

Doté de fonctions pratiques et intelligentes telles que le stabilisateur de vidéo ou le zoom d'un doigt, les utilisateurs peuvent enfin dire au revoir aux vidéos et photos de mauvaise qualité.

Haute performance et rapidité

Muni d'un lecteur de QR code et d'applications préinstallées comme Facebook, Twitter, WhatsApp, OfficeSuite, Real Football 2014 et bien d'autres encore, le POP 2 (4.5) est rapide et simple d'utilisation.

L'option **Dual SIM** permet d'avoir un seul smartphone pour sa ligne personnelle et professionnelle afin d'offrir à l'utilisateur plus de liberté et moins d'encombrement.

De plus, le POP 2 (4.5) est équipé de la fonction **TV LINK** permettant de diffuser les images du smartphone pour les afficher sur un plus grand écran, le tout rapidement et dans une excellente qualité.

Coloré, personnalisable et connecté

Tout comme les autres smartphones de la gamme, le POP 2 (4.5) est disponible en plusieurs coloris, dans le cas présent, il s'agit du Volcano Black et du Pure White.



Envie de fantaisie? ALCATEL ONETOUCH propose également une **FlipCover** pour protéger et personnaliser toujours plus son mobile!

Le POP 2 (4.5) est proposé au prix public conseillé de 109€ TTC.

Specifications techniques

DIMENSIONS	132.5 x 65.4 x 9.95 mm
ECRAN	4.5" FWVGA (480 x 854), 16M color, capacitive 2 points touch with gesturing
OS	Android 4.4
BANDS	Micro SIM, EAP SIM, Dual SIM (optional) GSM Quadband 850/900/1800/1900 UMTS 850/900/1900/2100 HSPA+ 42 Mbps DL / 5.76 Mbps UL 4G LTE category 4, 150Mbps Downlink, 50Mbps Uplink CSFB: B1/3/7/8/20
СРИ	4 x 1.2 GHz
CONNECTIVITE	802.11 b/g/n, Wi-Fi Direct, Wi-Fi Display, Wi-Fi Hotspot, GPS with A-GPS, BT4.0 with A2DP
CAMERA	5 Mpxl 1080p AF main camera with LED flash, digital zoom, QR code scanner, VGA front camera
MEMOIRE	Internal: 8 GB ROM/ 1G RAM End user: 5 GB MicroSD up to 32GB
BATTERIE	Battery lithium 2000mAh Talk time: 8h(2G) / 12h(3G) Standby time: 400h(2G)/ 400h(3G)
CHIPSET	MSM8916
AUTRES	Stereo FM radio RDS, G-sensor, Light sensor, Proximity sensor, NFC (optional,) Compass, HD Voice, Download booster (via FOTA)

À propos d'ALCATEL ONETOUCH

ALCATEL ONETOUCH est simple, inattendue, pragmatique, irrévérencieuse et colorée. À nos yeux, ce qui rend une technologie intelligente dépend de ce que l'on peut en faire, et non de ce qu'elle est capable de faire.

ALCATEL ONETOUCH est une marque de TCL Communication, entreprise multiculturelle internationale qui crée, développe et distribue à travers le monde une gamme de plus en plus large de téléphones mobiles et produits Internet. TCL Communication, société cotée à la Bourse de Hong Kong (2618.HK), fait partie de TCL Corporation, l'une des premières entreprises de produits électroniques grand public au monde.

ALCATEL ONETOUCH, c'est le SMART MOVE.

Pour de plus amples informations, consultez le site www.alcatelonetouch.com.

smart move.

Contact presse:

Blue Chilli Sophie Lambert

Tel.: +32 (0) 477 91 45 72 E-mail: sophie@bluechilli.be